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Шановний пане Іване!

Державне агентство відновлення та розвитку інфраструктури України 

розглянуло Ваш запит від 15.09.2024 на отримання публічної інформації щодо 

функціонування магістрального водогону у Дніпропетровській області 
та повідомляє.

Статтею 1 Закону України «Про доступ до публічної інформації» (далі – 

Закон) визначено, що публічна інформація - це відображена та задокументована 

будь-якими засобами та на будь-яких носіях інформація, що була отримана або 

створена в процесі виконання суб'єктами владних повноважень своїх обов'язків, 
передбачених чинним законодавством, або яка знаходиться у володінні суб'єктів 

владних повноважень, інших розпорядників публічної інформації, визначених 

цим Законом.
Відповідно до пункту 1 Положення про Державне агентство відновлення та 

розвитку інфраструктури України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 10.09.2014 № 439 (в редакції постанови Кабінету Міністрів 

України від 21.02.2023 № 193) (далі – Положення), Агентство відновлення 

є центральним органом виконавчої влади, діяльність якого спрямовується 

і координується Кабінетом Міністрів України через Віце-прем’єр-міністра 

з відновлення України – Міністра розвитку громад, територій та інфраструктури, 
і який:

реалізує державну політику у сфері дорожнього господарства та управління 

автомобільними дорогами загального користування державного значення;

реалізує державну політику в частині здійснення заходів з будівництва 

(нового будівництва, реконструкції, реставрації, капітального ремонту), 
ремонту, модернізації інфраструктури, об’єктів житлової нерухомості, 
громадського  призначення,  виробничого комплексу, соціальної сфери, сфери 

житлово-комунального господарства, благоустрою населених пунктів, 
управління побутовими відходами (об’єктів оброблення відходів, полігонів), 
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інженерно-транспортної, енергетичної інфраструктури, захисних споруд 

цивільного захисту, інших об’єктів, що мають вплив на життєдіяльність 

населення, військових об’єктів та майна, у сферах авіаційного, залізничного 

(крім утримання), морського та внутрішнього водного транспорту, 
автомобільного транспорту загального користування, міського електричного 

транспорту, у сфері забезпечення енергетичної ефективності будівель, а також 

щодо об’єктів і споруд оборонного та спеціального призначення;

реалізує державну політику з питань розвитку, будівництва, ремонту, 
облаштування, модернізації та утримання пунктів пропуску через державний 

кордон для автомобільного та залізничного сполучення.

Відповідно до пункту 2 Положення Агентство відновлення у своїй 

діяльності керується Конституцією та законами України, указами Президента 

України та постановами Верховної Ради України, прийнятими відповідно 

до Конституції та законів України, актами Кабінету Міністрів України, іншими 

актами законодавства.
Постановою Кабінету Міністрів України від 06.06.2023 № 566 

«Про виділення коштів з фонду ліквідації наслідків збройної агресії для 

реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних водогонів у 

зв’язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, пов’язаних 

із знищенням Каховської гідроелектростанції», серед іншого, затверджено 

Порядок реалізації експериментального проекту з будівництва магістральних 

водогонів (далі – Порядок). 
Згідно з пунктами 3 та 4 Порядку координаторами експериментального 

проєкту є Мінінфраструктури та Агентство відновлення. Учасниками 

експериментального проекту є Міндовкілля, Держводагентство, Генеральний 

штаб Збройних Сил, ДСНС, Криворізька міська рада (за згодою), 
Дніпропетровська, Запорізька, Кіровоградська, Миколаївська та Херсонська 

обласні військові адміністрації, Агентство відновлення, служби відновлення 

та розвитку інфраструктури в областях, проектні та будівельні організації.
Додатком до Порядку визначено Перелік об’єктів з будівництва 

магістральних водогонів у зв’язку з необхідністю ліквідації негативних 

наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, та обсяги 

бюджетних коштів для їх фінансового забезпечення, зокрема 

в Дніпропетровській області.
Також Порядок визначає, що одержувач бюджетних коштів, виділених для 

реалізації експериментального проекту, та замовником робіт (послуг) 
з будівництва магістральних водогонів в Дніпропетровській області, є Служба 

відновлення та розвитку інфраструктури у Дніпропетровській області (далі – 

Служба відновлення).
Наразі, Службою відновлення, як замовником будівництва, завершується 

виконання будівельних робіт відповідно до проектних рішень.
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Також, відповідно до пункту 91 Порядку передбачено, що до прийняття 

в експлуатацію закінчених будівництвом об’єктів, передбачених 

експериментальним проектом, Кабінет Міністрів України та Криворізька міська 

рада можуть визначати організацію (підприємство), яка (яке) забезпечує 

збереження та користування, в тому числі технічну експлуатацію, 
обслуговування комплексу об’єкта (матеріалів, обладнання, мережі, комунікації 
тощо), що передається для забезпечення стабільного та безперебійного 

водопостачання населених пунктів.
Так, з метою прискорення забезпечення Дніпропетровської області водою, 

Службою відновлення передано комплекс об’єкта «Нове будівництво 

магістрального водогону р. Інгулець – Південне водосховище для забезпечення 

водою м. Кривий Ріг у зв'язку з необхідністю ліквідації негативних наслідків, 
пов'язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, Дніпропетровська 

область» на зберігання та постачання води Комунальному підприємству 

«Кривбасводоканал», а комплекси об’єктів «Нове будівництво магістрального 

водогону Марганець - Нікополь - Покров у зв’язку з необхідністю ліквідації 
негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, 
Дніпропетровська область» і «Нове будівництво магістрального водогону 

Хортиця (ДВС2) - Томаківка - Марганець у зв’язку з необхідністю ліквідації 
негативних наслідків, пов’язаних із знищенням Каховської гідроелектростанції, 
Запорізька та Дніпропетровська області» до Регіонального офісу водних ресурсів 

в Дніпропетровській області, який належить до сфери управління 

Держводагентства.

Додатково інформуємо, що подача води відбувається на всіх ділянках 

магістрального водогону в штатному режимі. 
Враховуючи зазначене, питання контролю якості води, встановлення 

тарифів на водопостачання, а також інші питання, пов’язані безпосередньо 

з експлуатацією магістральних водогонів, порушені у Вашому запиті, 
знаходяться поза межами компетенції Агентства відновлення.

Також повідомляємо, що відповідно до статті 23 Закону України «Про 

доступ до публічної інформації» рішення, дії чи бездіяльність розпорядників 

інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника, вищого органу 

або суду.

З повагою

В. о. Голови          Роман КОМЕНДАНТ

Анна Менжега
351-45-32


